

Priloga 4: Preglednica po razlogih obravnave

ŠIFRA RAZLOGA	RAZLOG OBRAVNAVE	IZPLAČILO V BREME	VIŠINA NADOMESTILA V BREME ZZS*	DO 90 KOLEDARSKIH DNI ZADRŽANOSTI*	NAD 90 KOLEDARSKIH DNI ZADRŽANOSTI*	DO 90 KOLEDARSKIH DNI ZADRŽANOSTI*	NAD 90 KOLEDARSKIH DNI ZADRŽANOSTI*	PRISTOJNOST ZA UGOTAVLJANJE ZADRŽANOSTI OD DELA	IMENOVANI ZDRAVNIK / ZDRAVSTVENA KOMISIJA	ČAS TRAJANJA ZADRŽANOSTI OD DELA	ČAS TRAJANJA	POTRDILO	
1	BOLEZEN	od 1. do vključno 30. delovnega dne**	80 % od osnove	90 % od osnove	100 % od osnove	90 % od osnove	100 % od osnove	od vključno 31. koledarskega dne zadržanosti od dela**	od vključno 30. koledarskega dne zadržanosti od dela**	do ozdravitve oz. najdalj za čas, ki ga z odločbo odmeri imenovani zdravnik ali zdravstvena komisija	osebni zdravnik na podlagi pregleda zavarovanca oz. odločbe imenovanega zdravnika ali zdravstvene komisije	PRISTOJNOST ZA IZDAJO POTRDILO	
2	POŠKODBA IZVEN DELA	od 1. do vključno 30. delovnega dne**	70 % od osnove	80 % od osnove	100 % od osnove	90 % od osnove	100 % od osnove	od vključno 31. koledarskega dne zadržanosti od dela**	od vključno 30. koledarskega dne zadržanosti od dela**	do ozdravitve oz. najdalj za čas, ki ga z odločbo odmeri imenovani zdravnik ali zdravstvena komisija	osebni zdravnik na podlagi pregleda zavarovanca oz. odločbe imenovanega zdravnika ali zdravstvene komisije	PRISTOJNOST ZA IZDAJO POTRDILO	
3	POKLICNA BOLEZEN	od 1. do vključno 30. delovnega dne	100 % od osnove	100 % od osnove	100 % od osnove	100 % od osnove	100 % od osnove	od vključno 31. koledarskega dne zadržanosti od dela dalje	od vključno 30. koledarskega dne zadržanosti od dela	do ozdravitve oz. najdalj za čas, ki ga z odločbo odmeri imenovani zdravnik ali zdravstvena komisija	osebni zdravnik na podlagi pregleda zavarovanca oz. odločbe imenovanega zdravnika ali zdravstvene komisije	PRISTOJNOST ZA IZDAJO POTRDILO	
4	POŠKODBA PRI DELU (v to kategorijo sodijo tudi poškodbe pri delu, povzročene na tleh in obeh)	od 1. do vključno 30. delovnega dne	100 % od osnove	100 % od osnove	100 % od osnove	100 % od osnove	100 % od osnove	od vključno 31. koledarskega dne zadržanosti od dela dalje	od vključno 30. koledarskega dne zadržanosti od dela	do ozdravitve oz. najdalj za čas, ki ga z odločbo odmeri imenovani zdravnik ali zdravstvena komisija	osebni zdravnik na podlagi pregleda zavarovanca oz. odločbe imenovanega zdravnika ali zdravstvene komisije	PRISTOJNOST ZA IZDAJO POTRDILO	
5	POŠ. PO TRETJI OSEBI IZVEN DELA	od 1. do vključno 30. delovnega dne**	70 % od osnove	80 % od osnove	100 % od osnove	90 % od osnove	100 % od osnove	od vključno 31. koledarskega dne zadržanosti od dela dalje	od vključno 30. koledarskega dne zadržanosti od dela**	do ozdravitve oz. najdalj za čas, ki ga z odločbo odmeri imenovani zdravnik ali zdravstvena komisija	osebni zdravnik na podlagi pregleda zavarovanca oz. odločbe imenovanega zdravnika ali zdravstvene komisije	PRISTOJNOST ZA IZDAJO POTRDILO	
6	NEGA	od vključno 1. delovnega dne dalje	80 % od osnove	80 % od osnove	100 % od osnove	100 % od osnove	100 % od osnove	od vključno 7. delovnega dne zadržanosti od dela: -za otroka od 7 let starosti -za zakonca od vključno 15. delovnega dne zadržanosti od dela dalje: -za otroka do 7 let starosti -za starejšega zmerno, težje ali težko prizadetega otroka	od vključno 7. delovnega dne zadržanosti od dela: -za otroka od 7 let starosti -za zakonca od vključno 15. delovnega dne zadržanosti od dela dalje: -za otroka do 7 let starosti -za starejšega zmerno, težje ali težko prizadetega otroka	do največ 14 delovnih dni -za otroka od 7 let starosti -za zakonca do največ 30 delovnih dni -za otroka do 7 let starosti -za starejšega zmerno, težje ali težko prizadetega otroka IZJEMOMA: do največ 6 mesecev za nego otroka zaradi nenadnega hudega poslabšanja zdravstvenega stanja in nad 6 mesecev za nego otroka zaradi težjih rekativnih obolenj, težjih možganskih okvar in v drugih primerih poslabšanja zdravstvenega stanja	osebni zdravnik na podlagi pregleda otroka oz. predloga osebnega zdravnika zakonca ali otroka starega nad 15 let (če je sam pristojen za odločanje o negi) oz. na podlagi odločbe imenovanega zdravnika ali zdravstvene komisije (za nego otroka potrdilo izpisi in osebnih obvestil) osebnega zdravnika za varovanja, ki uveljavlja pravico do nege otroka	osebni zdravnik na podlagi pregleda otroka oz. predloga osebnega zdravnika zakonca ali otroka starega nad 15 let (če je sam pristojen za odločanje o negi) oz. na podlagi odločbe imenovanega zdravnika ali zdravstvene komisije (za nego otroka potrdilo izpisi in osebnih obvestil) osebnega zdravnika za varovanja, ki uveljavlja pravico do nege otroka	PRISTOJNOST ZA IZDAJO POTRDILO
7	TRANSPLANTACIJA (v to kategorijo sodijo tudi drovna števila šlova in organov korist druge osebe, provedbe daljina krvi)	od vključno 1. delovnega dne dalje	100 % od osnove	100 % od osnove	100 % od osnove	100 % od osnove	100 % od osnove	od vključno 1. koledarskega dne zadržanosti od dela dalje	od vključno 1. koledarskega dne zadržanosti od dela dalje	do ozdravitve oz. najdalj za čas, ki ga z odločbo odmeri imenovani zdravnik ali zdravstvena komisija	osebni zdravnik na podlagi odločbe imenovanega zdravnika ali zdravstvene komisije	PRISTOJNOST ZA IZDAJO POTRDILO	
8	IZOLACIJA	od vključno 1. delovnega dne dalje	90 % od osnove	100 % od osnove	100 % od osnove	90 % od osnove	100 % od osnove	od vključno 30. koledarskega dne zadržanosti od dela	od vključno 31. koledarskega dne zadržanosti od dela dalje	do prenehanja potrebe za izolacijo oz. najdalj za čas, ki ga z odločbo odmeri imenovani zdravnik ali zdravstvena komisija	osebni zdravnik na podlagi odločbe imenovanega zdravnika ali zdravstvene komisije	PRISTOJNOST ZA IZDAJO POTRDILO	
9	SPREMISTVO (v to kategorijo sodijo tudi letna starost, ki je napoten na zdravilnih, v. u. u. u.)	od vključno 1. delovnega dne dalje	70 % od osnove	80 % od osnove	100 % od osnove	90 % od osnove	100 % od osnove	od vključno 30. koledarskega dne zadržanosti od dela	od vključno 31. koledarskega dne zadržanosti od dela dalje	do dejanskega trajanja spremstva oz. najdalj za čas, ki ga z odločbo odmeri imenovani zdravnik ali zdravstvena komisija	osebni zdravnik na podlagi potrdila o potrebi po spremstvu druge zavarovane osebe	PRISTOJNOST ZA IZDAJO POTRDILO	
10	USPOSABLJANJE ZA REHABILITACIJO OTROKA	od vključno 1. delovnega dne dalje	80 % od osnove	80 % od osnove	100 % od osnove	90 % od osnove	100 % od osnove	od vključno 1. koledarskega dne zadržanosti od dela dalje	od vključno 1. koledarskega dne zadržanosti od dela dalje	do 14 koledarskih dni: -za usposabljanje za rehabilitacijo otroka s kroničnimi boleznimi ali okvarami do 30 koledarskih dni: -za usposabljanje za rehabilitacijo otroka s težjo okvaro oz. poslabšanjem možganov ali hrbtnjače	osebni zdravnik na podlagi odločbe imenovanega zdravnika ali zdravstvene komisije	PRISTOJNOST ZA IZDAJO POTRDILO	
11	POŠKODBA, NASTALA PRI AKTIVNOSTIH IZ 18. ČLENA ZAKONA	od vključno 1. delovnega dne dalje	100 % od osnove	100 % od osnove	100 % od osnove	100 % od osnove	100 % od osnove	od vključno 1. koledarskega dne zadržanosti od dela dalje	od vključno 1. koledarskega dne zadržanosti od dela dalje	za čas, ki ga z odločbo odmeri imenovani zdravnik ali zdravstvena komisija	osebni zdravnik na podlagi odločbe imenovanega zdravnika ali zdravstvene komisije	PRISTOJNOST ZA IZDAJO POTRDILO	
12*	DAROVANJE KRV	✓	100 % od osnove	X	100 % od osnove	X	100 % od osnove	X	X	dan odvzema krvi	osebni zdravnik na podlagi odločbe imenovanega zdravnika ali zdravstvene komisije	PRISTOJNOST ZA IZDAJO POTRDILO	

\*\*

dogovorjena šifra razloga za darovanje krvi v primeru recidiva in 121. dneva (137. člen ZDR-1) se nadomestilo izplačuje od 1. delovnega dne v breme ZZS; za ugotavljanje zadržanosti od dela pa je od 1. koledarskega dne dalje pristojen imenovani zdravnik oz. zdravstvena komisija